

走近重点工程

我县多个重点项目全面复工复产

本报讯 (记者 侯月文/图) 随着春节假期的结束,越来越多的人回归了工作岗位,城建集团多个在建项目于本月12日已全面复工复产。

2月21日,记者在高铁站站前广场施工现场看到,站前广场上堆放了许多花岗石,品类为枫叶红花岗石和芝麻灰花岗石,将用于广场地砖铺设。此外,通风井、电梯、人行通道、出租车站等基础配套设施已初具雏形,施工单位还在站前广场上,精心规划种植了迎客松、榉树、桂花树等植物。现场施工人员各司其责,呈现出一派热火朝天的景象。

高铁站工程建设部负责人李刚华告诉记者,城建集团的项目,早阳互通、宁江渡等在建项目已经全面复工复产,围绕高铁基础设施建设项目的配套项目,目前已经完成整个工程量的80%,预计4月底全面建成投入使用。

据了解,城建集团一标段郑万铁路巫山站广场及配套设施项目,设计利用地形高差,在广场下方设计两层停车库,项目地面部分为广场、出租车站及大巴车站,地下为两层车库的大型公共建筑,目前该项目已经完成总工程量的96%,余下的工程量预计在3月底全部完成。第二标段项目组建部分为大巴车站(及停车场)、出租车站及停车场、广场绿化、玻璃雨棚及广场透水铺装工程。

其中大巴车站停车场目前已经完成B、C区透水铺装80%,坐凳砌筑完成90%,路缘石安装完成40%,乔木种植完成100%;A区预埋及透水混凝土完成40%;石材幕墙钢架完成,干挂石材完成80%;高杆灯安装及调试完成。另外,高铁站配套基础设施5条



站前广场铺设地砖。

路面工程,目前已经完成迎宾大道1800米的水稳层铺装;完成1750米的沥青层一层铺装,雨污水管网完成3100米,人行道完成650米。

截至目前,城建集团在建早阳互通立交桥项目已经完成95%的工程量,仅剩四万方的土石方开完和路基平整、水稳层、沥青面层施工,预计3月底完成施工,四月初验收通车。早阳新城梨园路目前已经完成85%的工程量,一标段已经完工,二标段预计5月滑坡治理结束后恢复施工。巫山县早阳新城迎宾大道项目已经完工待验收。

收通车。早阳新城梨园路目前已经完成85%的工程量,一标段已经完工,二标段预计5月滑坡治理结束后恢复施工。巫山县早阳新城迎宾大道项目已经完工待验收。

庙堂水库建设有序推进

本报讯 (记者 余雨芳) 2月21日,记者来到庙堂水库施工现场,项目建设如火如荼。

在混凝土拌合站,伴随着轰鸣声,数台挖掘机、铲车、渣土车已开始作业,2名戴着

安全帽的工人正在修理输送带。在大坝坝基,溢洪道、左坝肩、右坝肩等工作面建设有条不紊地进行。

据悉,庙堂水库工程位于平河乡朗子村8组,是一座具有城镇供水、农业灌溉及

农村人畜用水等综合利用功能的中型骨干水利工程。工程由大坝枢纽工程、借水工程和供水工程三部分组成。工程建成后年供水量达1881万立方米,可供骡坪镇、两坪乡、楚阳工业园、早阳组团等2个场镇、1个

工业园、1个组团共计8.8万城镇居民、生活生产用水及1万余名农村居民、1.8万余头牲畜用水。

“残无缺”抖音团助力巫山农特产品走向全国



徐祖莲在直播销售巫山恋橙。

本报讯 (记者 王忠虎文/图) “残疾是我们无法选择的命运,但我们不比健全的人缺了什么。你们能做到的,我们也可。我们还能给你带来开心和快乐。”这是2月19日记者在“残无缺”抖音团直播室看到的一句话。

“抖音让每一个人看见并连接更大的世界,鼓励表达、沟通和记录,激发创造,丰富人们的精神世界,让现实生活更美好。”百度这样解释抖音词条。而县供销社和县农村合作经济组织联合会,却充分利用抖音平台,让无数残疾人在这里圆梦,从这里启航。

说起“残无缺”抖音团的创建,该抖音运营团队主要成员、县农村合作经济组织联合会会长、巫峡镇供销社董事长唐良焕介绍,也起源于他对抖音的热爱。虽然已年过半百的他,自抖音上线不久,就得到他的关注,并有了自己的抖音号。“特别是抖音中,那些身残志坚的残疾人励志的生活场景,让我非常感动。”唐良焕说。像重庆的袖珍小宝,山东、江西的几名残疾“网红”,尽管身患残疾,但他们仍用自己的力量,通过直播带货,一年为村民带来上百万元的收入。于是,唐良焕突发其想,也要在巫山创建一支残疾人抖音团队。

唐良焕将其想法向县供销社负责人汇报后,得到了县、镇两级供销社的大力支持。给他们无偿提供了1500平方米的直播场地,并组建了主播和助阵团。吸纳了新疆乌鲁木齐人范海英、本地人陈金书、本地“网红”草帽歌等为抖音运营团队主要成员。巫峡镇供销社的徐祖莲担任团队主播。

抖音上线后,得到了重庆、湖北、贵州等诸多省市粉丝的关注。特别是很多残疾朋友,纷纷要求加入该团队。唐良焕、范海英、徐祖莲等相继奔赴重庆江津、湖北荆州、江西、贵

州等地上门进行考察,了解情况。觉得合格,便正式纳入为成员。这些成员中,身体有的残疾、有的弱视,都有着不同程度的缺陷。因此便将抖音取名“残无缺”。其任务就是直播带货巫山土特产品。直播团队的收益按照直播总收益的65%分配。单人月收入超出5万元以上的,缴纳10%的管理费。

现在,该抖音团成员遍布重庆、湖北、贵州、江西等七省市。成员有“轮椅姐”“意气哥”“高级叫花子”“小四轮”“轮椅彭三哥”等。

在直播室,记者见到了正在直播带货“巫山恋橙”的陈金书。今年46岁的陈金书,19年前的一场车祸,使他几乎双目失明。他加入“残无缺”抖音团后,团队帮助他去医院做了晶状体置换手术,虽然仍处于弱视。但记者看到陈金书的直播平台上,当日观众达2590余人,点赞人数超2.7万,接单30余单。陈金书每月收入都在3000元左右。

“巫山供销社、农村合作经济组织联合会,已成功组建180多人的残疾人直播带货团队,销售巫山农特产品,不仅解决了残疾人就业,而且促进了农产品销售。”县供销社副主任梁宏川说。

千里“山海情”

——鲁渝扶贫协作特别报道

本报讯 (记者 谭瑜州文/图) “以前出门都是坐车坐船,走的慢,这次是免费坐飞机到山东去打工,我还是第一次坐飞机。”来自庙宇镇的务工人员张萍告诉记者。和他一起搭乘的还有10人,都是通过县就业人才中心、县开扩人力资源服务有限公司和山东永盛人力资源服务有限公司对接的就业员工。

2月21日,早上八点,记者就和务工人员一起坐在县就业人才中心统一安排的大巴车前往机场。为进一步强化鲁渝扶贫协作,提升巫山县劳动力组织化就业规模和质量,提高鲁渝扶贫协作成效,县就业人才中心多次组织招聘活动和送工服务。

来自双龙镇龙雾村的向昌安告诉记者,他在村里看到县就业人才中心发布的招工信息,发现有很多岗位都很适合他,来了之后发现还提供免费的飞机票,还有县开扩人力资源服务有限公司的相关负责人陪同对接,让他既高兴又感动。

县就业人才中心采用包机、包车的方式,成规模、成建制组织劳动力安全有序赴鲁就业,“点对点、一站式”的闭环服务使得务工人员出门就上车、下车就进厂。

鲁渝扶贫协作把远隔千山万水的巫山和山东紧紧连在一起,两地优势互补,积极实施技能培训、劳务输转等工作,保障巫山民工更好地就业。

鲁渝劳务协作助力巫山民工高效便捷就业



县就业人才中心包机送农民工赴山东务工。

国务院印发《“十四五”国家老龄事业发展和养老服务体系规划》

(上接一版)尽力而为、量力而行,深化改革、综合施策,加大制度创新、政策供给、财政投入力度,在老有所养、老有所医、老有所为、老有所学、老有所乐上不断取得新进展,让老年人共享改革发展成果、安享幸福晚年。

《规划》提出了“十四五”时期的发展目标,即养老服务供给不断扩大,老年健康支撑体系更加健全,为老服务多业态创新发展,要素保障能力持续增强,社会环境更加适老宜居;并明确了养老服务床位总量、养老机构护理型床位占比等9个主要指标,推动全社会积极应对人口老龄化格局初步形成,老年人获得感、幸福感、安全感显著提升。

《规划》部署了9方面具体工作任务,包括织牢社会保障和兜底性养老服务网,扩大普惠型养老服务覆盖面,强化居家社区养老服务能力,完善老年健康支撑体系,大力发展银发经济,践行积极老龄化,营造老年友好型社会环境,增强发展要素支撑体系,维护老年人合法权益。同时,《规划》设置了公办养老机构提升行动、医养结合能力提升专项行动、智慧助老行动、人才队伍建设行动等专栏,推动重大战略部署落地落实落地。

《规划》要求,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,完善法治保障,强化组织协调,落实评估考核,为规划实施提供坚强保障。县级以上地方政府要按照本规划要求,结合实际情况,细化相关指标,推进任务落实,确保责任到位、工作到位、投入到位、见到实效。

100余名“土专家”深入田间开展脆李春季管护培训

本报讯(记者 曾露 罗彬 实习记者 吴友琼文/图) 当前,春回大地,万物复苏,正是果树管护的好时节。2月21日,在大溪乡平台村的脆李田里,农业技术人员正在给果农讲解春季脆李管护知识。

“俗话说,秋施金、冬施银,春季施肥是破铜烂铁。时值初春,正是果木回春上水,花蕾吸收营养的时节,这期间对花前施肥和病虫害的管护工作很关键,因此,要做好防病虫的喷雾工作……”村民围成了一个圈,聚精会神地听技术人员对宣传单上的方法解析。

“今天技术员来的很及时,讲的内容也通俗易懂,我们会按照技术员讲解的去进行

春季管理、施肥,提高果子的品质。”果农陈克云告诉记者。

培训会采用现场教学的形式,由技术人员讲解脆李种植整体布局、施肥、定植、管理等技术要点,把技术送到果农的家门口,并通过现场问答解决果农在种植上的问题,提高全村果农的种植技术,更好地发展脆李产业。

据县果品产业发展中心负责人表示,全县共100余名技术人员分组到各乡镇开展脆李春季管护技术培训,截至目前,已经培训80余场3000余人,此次培训将持续到四月底。



农业技术人员讲解脆李管护知识。

遗失登记

兹有黄长勋遗失残疾证(证件号:51222719680716729141)不慎遗失,声明作废! 2022年2月21日

兹有重庆市巫山县平河乡朗子村4组32号孙余海,身份证号:511226197803183996,遗失医师执业资格证书,证书编号242500237000085,声明作废! 2022年2月23日